

Дума Качканарского городского округа шестого созыва

РЕШЕНИЕ

18.06.2018г. № 58

Об отклонении проекта решения Думы Качканарского городского округа «О досрочном прекращении полномочий депутата Кирдяшкина Олега Ивановича»

Рассмотрев информацию Администрации Северного управленческого округа Свердловской области от 10.05.2018 года о неисполнении депутатом Думы Качканарского городского округа шестого созыва Кирдяшкиным О.И. обязанности, установленной Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супругу и несовершеннолетнего ребенка, рассмотрев проект решения Думы Качканарского городского округа «О досрочном прекращении полномочий депутата Кирдяшкина Олега Ивановича», учитывая итоги голосования за представленный проект решения Думы Качканарского городского округа в соответствие с п. 33 ст. 8 Решения Думы Качканарского городского округа от 23.09.2010 № 80 «Об утверждении Порядка внесения проектов правовых актов Думы Качканарского городского округа и их рассмотрение Думой Качканарского городского округа», Дума Качканарского городского округа

РЕШИЛА:

- 1. Отклонить проект решения Думы Качканарского городского округа «О досрочном прекращении полномочий депутата Кирдяшкина Олега Ивановича».
- 2. Опубликовать данное Решение в газете «Качканарское время» и разместить на сайте Качканарского городского округа в информационнот телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».
- 3. Проинформировать о настоящем Решении Территориальную избирательную комиссию Качканарского городского округа.

4.	Настоящее	решение	вступает	В	силу	на	следующий	день	после
опубликования в газете «Качканарское время».									

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Председателя Думы Качканарского городского округа Русских Г.В.

Председатель Думы городского округа

Г.В. Русских